

PROPOZÍCIE
OKRESNÉHO KOLA v školskej atletike starších žiakov a žiačok ZŠ
pre školský rok 2022/2023

Vyhlasovateľ:	Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu SR
Organizátor :	Centrum voľného času Čadca z poverenia RÚŠS v Žiline
Termín a miesto:	22. máj 2023 (pondelok) Atletický štadión Čadca
Kategória:	žiaci a žiačky ZŠ a osemročných gymnázií nar. 01.01.2007 - 31.12.2012
Účastníci:	družstvo v každej kategórii (CH a D) tvorí min. 4 a max. 6 pretekárov + vedúci
Podmienka účasti:	<p>Riadne a včas:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Prihlásiť sa cez www.sutaze.skolskysport.sk - vložiť súpisku do termínu 18.05.2023 - <i>Prihlášky doručené po termíne nebudú akceptované.</i> • Potvrdiť účasť a počet účastníkov aj telefonicky na č. t. 0907313032 (Priečková) do 18.05.2023 kvôli zabezpečeniu občerstvenia. • Do 18.05.2023 pošlite prosím plánované zloženie družstiev na e-mailovú adresu prieckovazuzana@gmail.com s označením toho, ktoré disciplíny budú absolvovať (aby som mohla pripraviť predbežné štartovacie listiny). <p>Každá žiačka/každý žiak uvedený na súpiske danej školy je povinný na vyžiadanie pri prezentácii predložiť originál preukazu poistenca.</p>
Prezentácia:	<p>22.05.2023 od 8.15 h do 8.45 h v mieste konania podujatia</p> <p>Pri prezentácii odovzdať:</p> <p>a) súpisku s uvedením mena, priezviska, dátumom narodenia vytlačenu z www.sutaze.skolskysport.sk, a podpísanú vedením školy</p> <p>b) vypísanú prihlášku družstva v každej kategórii, ktorú posielam v samostatnej prílohe</p>
Predpis :	Preteká sa podľa pravidiel atletiky.
Disciplíny:	<p>*** 60 m, 800 m, skok do diaľky, hod vortexom, vrh guľou, štafeta 4 x 60 m</p> <p>*** Pretekári v každej kategórii môžu štartovať najviac v dvoch disciplínach a v štafete. Za družstvo môžu štartovať najviac traja pretekári v jednej disciplíne, z ktorých jeden najlepší boduje.</p>
Výstroj:	Pretekári súťažia v oblečení i obuvi, ktoré sú určené pre túto súťaž a jednotlivé disciplíny.
Hodnotenie:	<p>*** Výkony jednotlivých členov družstva sú bodované podľa tabuliek vypracovaných pre túto súťaž.</p> <p>*** V každej disciplíne boduje za družstvo jeden pretekár s najhodnotnejším výkonom a jedna štafeta.</p> <p>*** Víťazí družstvo s najvyšším bodovým ziskom. Pri rovnosti bodov víťazí družstvo, ktoré získalo absolútne viac bodov.</p> <p>*** Vo všetkých kolách súťaže majú pretekári v disciplínach skok do diaľky, vrh guľou a hod vortexom štyri súťažné pokusy. Vo všetkých kolách súťaže platí pre šprinty pravidlo možnosti jedného chybného štartu.</p>
Postup:	Do krajského kola postupuje víťazné družstvo v každej kategórii.
Ceny:	Družstvá v každej kategórii, ktoré sa umiestnia na prvých troch miestach, získajú diplom a medaily,
Protesty:	do 10 minút hlavnému rozhodcovi
Organizačný štáb:	pracovníci CVČ Čadca

Rozhodcovia:	Hlavný rozhodca – p. Jozef Majerík
Financovanie:	Občerstvenie zabezpečí organizátor, ostatné náklady hradí škola.
Poistenie:	Účastníci štartujú na vlastné individuálne poistenie. Každý účastník musí mať so sebou preukaz poistenca. Za bezpečnosť a zdravotnú spôsobilosť účastníkov zodpovedá vysielajúca škola, za dodržiavanie organizačných pokynov ku súťaži zodpovedá poverený pedagóg vysielajúcej školy.
Zdravotná služba:	V prípade potreby zabezpečí organizátor.
Upozornenie:	Organizátor si vyhradzuje právo na zmenu v propozíciách. Prípadnú zmenu organizátor oznámi vedúcim družstiev na porade vedúcich. <i>Za odložené veci organizátor nezodpovedá!</i> Pri neospravednenej neúčasti (družstva), je organizátor oprávnený požadovať úhradu vynaložených nákladov.
Kontaktná osoba:	Zuzana Priečková – CVČ Čadca – 0907813032 – prieckovazuzana@gmail.com
Časový rozpis:	8.15 – 8.45 – prezentácia 8.45 – 8.55 – časový rozpis disciplín 9.00 – otvorenie súťaže

09.05.2023, Čadca

Propozície vystavil: Zuzana Priečková – CVČ Čadca

Mgr. Mária Čamborová
riad. CVČ



ŠKOLSKÝ
ŠPORT